

Informácia o zrealizovanom projekte IROP v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	INTEGROVANÝ REGIONÁLNY OPERAČNÝ PROGRAM	
Prioritná os	MIESTNY ROZVOJ VEDENÝ KOMUNITOU	
Špecifický cieľ	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach	
Názov aktivity	Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel	
Názov Užívateľa	Obec Harichovce	
Názov projektu	Osvetlenie prechodov	
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Harichovce	
Doba realizácie projektu	01.06.2021 – 31.12.2021	
Skutočná výška NFP	29 077,53 EUR	



Stručný opis projektu



Úspešnou realizáciou projektu sa zabezpečí prehľadnosť, bezpečnosť plynulosť cestnej premávky na frekventovanej ceste Levoča – Spišská Nová Ves. Projekt vo svojej komplexnosti riešil **výstavbu nasvietenia šiestich priechodov pre chodcov**. Zvýšenie bezpečnosti (funkcia byť videný) na priechodoch počas večerných hodín bola realizovaná nasvietením priechodov svetidlom, ktoré za mokra a v noci nevytvára nepríjemný a nebezpečný odraz svetla v smere idúceho vozidla, čím neoslepuje vodiča, ktorý do daného úseku vchádza (inovácia).

Cieľ projektu: bol naplnený realizáciou aktivity Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel, nakoľko ide o podporu zlepšenia dopravnobezpečnostnej situácie na miestnych komunikáciách obce Harichovce.

Prínos projektu: osadenie 6 ks priechodov pre chodcov (na začiatku, v strede a na konci obce). Úspešná realizácia podporila rozšírenie technickej infraštruktúry obce, zlepšenie životných podmienok, posilnenie bezpečnosti, zlepšenie kvality bývania, potenciálne zamedzenie dopravných nehôd a kolízií v rámci cestnej premávky a bezpečnosť dochádzania detí do škôl, predškolských zariadení.

Inštaláciou sa samotné miesto prechodu zvýraznilo pre vodičov a je viditeľné z väčšej vzdialenosti ako tomu bolo doteraz. Zabezpečila sa dostatočná viditeľnosť chodcov na daných úsekoch a zvýšenie bezpečnosti hlavne pre deti a staršie osoby v dôchodkovom veku, keďže osadenie svetelných stĺpov je v blízkosti sídiel, základnej školy, kostola, potravín, športového areálu.



Integrovaný regionálny
operačný program
2014 - 2020



MINISTERSTVO
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA
A INFORMATIZÁCIE
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

